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In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

4089/J betreffend Bauinvestitionen in Oberösterreich, welche die 

Abgeordneten Ing. Kurt Gartlehner und Genossen am 14. Jänner 1993 

an mich richteten, möchte ich grundsätzlich bemerken, daß die 

Beantwortung der Anfrage über die Baumaßnahmen des Bundes in 

Oberösterreich sich auf den Bereich des Bundesministeriums für 

wirtschaftliche Angelegenheiten beschränkt. Zu den einzelnen 

Punkten stelle ich fest: 

Punkt 1 der Anfrage: 

Welche Baumaßnahmen des Bundes sind derzeit in Oberösterreich im 

Gange? 
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Antwort: 

Republik Österreich 

Or. Wollgang Schüssel 
Wirtscl\aftsminister - 2 -

Derzeit werden im Bundeshochbau 23 Neubau- und Generalsanierungs­

maßnahmen mit einer genehmigten Baurate 1993 von 276 Mio. Schil­

ling realisiert. Das Bauprogramm der Bundesstraßen um faßt derzeit 

insgesamt 218 Vorhaben mit einer voraussichtlichen Jahresrate für 

1993 von 1.150 Mio. Schilling. 

Punkt 2 der Anfrage: 

Welche Baumaßnahmen des Bundes sind in Oberösterreich derzeit 

geplant? 

Antwort: 

Derzeit sind im Bundeshochbau 28 Maßnahmen sowie im Bundes­

straßenbau 33 Straßenabschnitte in Planung. 

Punkt 3 der Anfrage: 

Welche Anträge für Baumaßnahmen in Oberösterreich liegen Ihrem 

Ressort derzeit von Bundes- und/oder Landesstellen vor und sind 

diese nach Dringlichkeitsstufen eingeteilt? 

Antwort: 

Im Bundeshochbau liegen acht weitere Anträge für Baumaßnahmen 

vor, wobei die drei dringlichsten Vorhaben mit einer Bauraten­

summe von 36 Mio. Schilling noch in diesem Jahr in Angriff ge­

nommen werden. 

Im Bundesstraßenbau liegen, nach Dringlichkeit gereiht, weitere 

Anträge für 83 Baumaßnahmen vor. 
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Punkt 4 der Anfrage: 

Republik Österreich 

Dr. Wolfgang Schüssel 
Wirtschaftsminister - 3 -

Gibt es ein mittelfristiges Investitionsprogramm für Baumaßnahmen 

des Bundes für das Bundesland Oberösterreich? 

Wenn ja, welche Baumaßnahmen sind darin enthalten? 

Antwort: 

Insgesamt beinhaltet das für den Bundeshochbau zur Verfügung 

stehende mittelfristige Investitionsprogramm 33 Bauvorhaben. 

Im Bundesstraßenbau wurden im Herbst 1992 vom Amt deroberöster­

reichischen Landesregierung 123 Bauvorhaben, nach Dringlichkeits­

stufen gereiht, als Ausbaubedarf angegeben. 
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